День Конституции Российской Федерации.

Есть день в начале декабря,
Он для России значит много.
Его мы празднуем не зря,
Закон страны своей чтим строго.
Его обязан каждый знать
И уважать себе во благо
Чтоб гражданином честным стать,
Даём мы верности присягу!

12 декабря в России отмечается День важнейшего документа страны - Конституции Российской Федерации! В этот день в группах старшего возраста проведены тематические беседы, в ходе которых ребята узнали о том, что есть правила, по которым живет вся наша огромная страна и такие правила называются законами. Воспитанники детского сада, конечно, еще малы для осознания своих прав и обязанностей как граждан страны, однако уже в этом возрасте закладываются основы патриотизма, осознания себя частью государства!

Педагоги нашего детского сада в игровой форме рассказали детям об основном законе России, государственных символах, побеседовали на темы с просмотром презентаций: «Конституция и мы», «Флаг России», «Каждый ребенок имеет право», «Я – гражданин России». Дети старшего дошкольного возраста понимают, что соблюдать законы нашей страны – это прилежно заниматься, охранять природу, соблюдать правила поведения общественных местах, уважать труд взрослых. Все эти мероприятия помогают развить в детях чувство гражданственности и патриотизма, любви к Родине, гордости за трудовые достижения и военные подвиги Российского народа, уточнить и закрепить представления об основном законе нашей Родины!

